A feladatokat irta:

Név:
Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
+

Lektoralta: /
Kovécs Léaszloné, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2019. november 30.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam I. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 5 pont | 5 pont | 8 pont 4 pont 7 pont 6 pont 49 pont
Elért
1. Feladat:

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | 13 egyes, 12 tizes, 2 szézas 333 143 243
5 267 + 655 srzaz,ascjkra kerekitett értéke ... tér 3 99 88
el a pontos értéktol.
3 Hany olyan kétjegyli szam van, amelyben 17 11 10
" | pontosan egyszer szerepel az 5-6s szamjegy?
4. | Szamjegyeinek Osszege paratlan 568 121 1025
5 Melyik, aza szérn,, amelyik a 15 harom- 35 65 125
szorosanal a 20 négyszeresével nagyobb?
Melyik az a legnagyobb kétjegyti szam,
6. | amelyhez a 8 kétszeresének hozzaadasaval a 92 84 85
legkisebb haromjegyii szamot kapjuk?
Ha egy varosban 4 keriilet lenne és minden
keriiletben 4 haztomb. Minden haztombben
7. | 4 haz. Minden haznak 4 emelete. Minden 512 1024 4096
emeleten 4 ablak. (A foldszinten nincs.)
Hany ablak lenne a varosban?
5 Két testvér ¢letkoranak osszegel 1, szorzata 3 6 8
" | 24. Hany éves a fiatalabb?
Hérom kerékparos megy egyik kozségbdl a
masikba. A 30 km-es utat 3 ora alatt teszik
S meg. 1 kerékparos mennyi 1d6 alatt teszi 60 perc 90 perc 180 perc
meg az utat?
10. | A harom koziil ez a legkisebb 1340 cm 1mé4cm 1000 cm
11. |6 ¢ésfél ora=...... perc 390 perc 410 perc 630 perc
12. | 202 dm = 20m20cm | 2m20cm 20 m 2cm
13. A szabo a 16 m-es anyagbo6l naponta levag 2 6 7 8

métert. Hanyadik napon végja le az utolsot?
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Egy tesztkérdésen azt kellett kivalasztani,
hogy a megadott valaszlehetdségek koziil
melyik a helyes. A kérdés és a valaszok igy
hangzottak:

Hény betlibdl all az 6sszes helytelen valasz
egylitt? Tizenhét, huszonhét, harminchét.
Melyik volt a helyes valasz? (A két- vagy
haromjegyii betiiket is egynek tekintjiik.)

tizenhét

huszonhét harminchét

2. Feladat:

Elérheto: 14 pont

frd be a hianyzo6 szamokat, ha a fels6 téglalap az alatta 16v6 kettdnek az osszege.

472
1

| 109 | 135 |

| 63| | |82

3. Feladat:

Elérheté: 5 pont

Anni és Panni kétféle matricat gyiijt. Az egyikb6l mar van 10 darab, ezeket a nagyobb
dobozba tették. A kisebb doboz még iires. Tudjak, hogy holnaptél egy olyan matricat kapnak,
amit a nagyobb dobozba gylijtenek, a masikba pedig minden nap két darabot tehetnek. Hany
nap mulva lesz a két dobozban ugyanannyi matrica?

Elérheto: 5 pont
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4. Feladat:

Marikanak 3 fehér, 2 fekete és 2 sarga rajzlapja van. A nem fekete szinli rajzlapokat két részre
vagja. Majd a nem fehér lapokat vagy azok részeit Gjra kétfelé vagja. Osszesen hany darab
papirja lesz Marikanak, ha ezt a szétvagast még egyszer megismétli?

Elérheté: 8 pont

5. Feladat:

Hany kiilonboz6 tGtvonalon lehet a labirintus bal alsé négyzetébdl a jobb felsd négyzetbe
eljutni, ha csak folfelé és jobbra lehet haladni? Rajzold be mindet!
Elérheté: 4 pont

cel
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6. Feladat:
Alkoss szabalyt €s ird le tobbféleképpen! Toltsd ki a tdblazatot!
A | 415 | 455 | 285 | 405 | 340 645
B | 410 | 370 | 540 | 420 580 150
Szabaly:
Elérheté: 7 pont
7. Feladat:

Anna 4 fiu és 5 lany osztalytarsat hivta meg a sziilinapi bulijara. Uzsonnara haromféle pizzat
kaptak: magyarosat, mexikoit és hawaiit. Minden dobozban 6 szelet volt. A fiuk fejenként 4
szeletet, a lanyok fejenként 3 szeletet ettek meg. A magyarosbdl 1 doboz, a mexik6ibol 2
doboz és 1 szelet, a hawaiibol csak 1 szelet maradt. Hany doboz pizzat kaptak?

Elérheto: 6 pont



